

# 108 年公務人員傑出貢獻獎



108 年公務人員傑出貢獻獎



臺灣臺北地方檢察署  
陳玉萍 主任檢察官



彰化縣線西鄉衛生所  
鄭聿凌 護理師兼護理長



內政部警政署  
刑事警察局  
柯健志 偵查正



苗栗縣政府衛生局  
陳淑珠 科長



原住民族委員會  
王美蘋 處長  
Ak-iku, Haisum



交通部公路總局  
第二區養護工程處  
呂正安 正工程師兼  
台辦工程師段長

指揮偵辦桃園合宜住宅貪瀆弊案、違反水土保持法濫墾案、違法吸食詐騙案等各項重大不法犯罪；建構科技查緝反賭機制，查獲選舉端正選風，並完成多項影響深遠之法案，健全我國刑事法制，提升查犯罪所得效能。

於臨牀為糖尿病患者爭取血液糖機，結合網路雲端創新服務，教導使用APP記錄血糖，精進疾病控管；協助社區藥師與醫師支援無醫村，提升醫療可近性；落實菸害防制，並申請全民健保居家醫療整合計畫，提供到宅服務。

查緝竹聯幫分子走私制式槍枝案，有效消弭槍枝流入社會造成治安風險另偵辦多起跨境販毒集團走私案，並查獲稅種大廠工廠案，所查緝毒品總價高達新臺幣26億元，守護社會治安及國人健康。

深耕區鄉資源連結矯治工作，結合社會資源提升篩檢率，並爭取巡迴醫療車挺進山區協助重點地區里長並勸導民眾戒菸C肝篩檢及進入治療，打造苗栗縣健康無疫城市，法定傳染病發生率迄至107年維持9年全國最低。

爭取原住民族經濟產業發展經費支持，促進部落產業升級及行銷推廣；推廣友善耕作、完備族人經營管道；推動完原原住民族傳統智慧創作保護條例相關立法，以及創建原住民族產業品牌，並帶領產業邁向國際。

監造后豐大橋提前完工，彰顯施政效能；克服沙鹿區過多挑戰並擴充項災之道，安民行且提升對政府信任；完善中橫便道通行市公車並長期守護，讓動青山上線有益復建推動及永續；創新公路路點成為新地標，為文化融合立典範。

12/4 表揚大會 14:25-16:25

考試院傳賢樓10樓大禮堂  
(臺北市文山區試院路1號)



交通部公路總局第三區養護工程處—  
「開路先鋒~典藏三工」

以一路一特色，打通台20甲線、台24線及台26線等生態景觀觀道路，結合產業亮點行銷。建置台26線陸蟹生態廊道，另涉做措施復建西崙公路新武橋、碧山橋等重重大道路橋梁，及建立公路歷史迴廊，完整典藏70年公路史。



高雄市政府工務局新建工程處—  
「建構亞洲新灣區、營造水岸新空間」

打造「亞洲新灣區」，帶動城市轉變；透過國際競圖徵選，結合綠色建築概念，並建構多項全球首創之建築工法，打造國際水準地標建築；另增加溝通協調及介面整合，全面管控施工品質，成為綠色公共建築新典範。



新北市蘆洲區公所—以人為本，創造共榮、宜居  
(含環境綠、健康、高齡友善、文化、安全)

結合政府及地方資源，推動健康城市51項指標，打造宜居城市典範；落實蘆洲區災害防救體系，營造健康環境及高齡友善城市；建構水網及蓋城鄉環境，提升整體居住品質；另傳承蘆洲神將文化，發揚在地特色。



屏東縣政府

籌辦2019臺灣燈會，以突破傳統並創新結合在地特色之設計主題，提供園區娃娃車租借、康復巴士接駁、手語視聽等10項貼心創舉服務，導入水舞、水幕及無人機等創舉驚艷旅客，創造1,399萬人次造訪，使屏東品牌行銷國際。